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Krajská nemocnice T. Bati po roce od uzavření otevírá nově zrekonstruovanou
zaměstnaneckou ubytovnu. Modernizace přišla nemocnici na zhruba 33 milionů korun, z
toho přes šest milionů korun získala díky evropské dotaci z operačního programu Životní
prostředí, a to v rámci energetických úspor na zateplení včetně výměny oken.

O zaměstnanecké ubytování je ze strany pracovníků zlínské krajské nemocnice stále větší zájem. I to
byl jeden z důvodů, proč k modernizaci ubytovny došlo. „Vlastní ubytovací kapacita, nacházející se
nedaleko nemocnice, je velkou výhodou pro nás jako zaměstnavatele. Možnost ubytování je
oceňovaným firemním benefitem, který nám pomáhá zejména při náboru nových anebo zahraničních
zaměstnanců. Jsme schopni poskytnou krátkodobé i dlouhodobější ubytování novým
spolupracovníkům, kteří tak mohou nastoupit prakticky kdykoliv. Věříme, že venkovní stěny
ubytoven budeme moci využít také jako reklamní plochy například pro podporu prevence rakoviny
prsu a nového moderního mamografu, dárce krve a podobně,“ říká Ing. Martin Déva, člen
představenstva Krajské nemocnice T. Bati pro ekonomiku a personalistiku.

Samotná rekonstrukce znamenala kompletní obnovu objektu. Především se jednalo o výměnu části
dřevěných stropů, hydroizolací, všech instalací, vnitřních povrchů, o novou střechu i zcela nové
vybavení. Došlo také k úpravě dispozic. Nyní má ubytovna ve třech obytných podlažích celkem 22
garsoniér o ploše cca 25 metrů čtverečních a dva byty 2+KK o ploše 36 metrů čtverečních. Součástí
všech bytových jednotek jsou nově rekonstruované koupelny s toaletou, kuchyňské linky i nový
nábytek. V podzemním podlaží nechybí sklepy, kolárna a technické prostory.

Krajská nemocnice Tomáše Bati vlastní ještě dvě další identické ubytovny, které na kompletní
modernizaci teprve čekají. Tyto budovy však budou k dispozici pro dlouhodobější ubytování, což se
projeví především na velikosti ploch. V každém domě budou čtyři byty 1+KK, osm bytů 2+KK a dva
byty 3+KK. Bytové jednotky také doplní parkovací místa. Aktuálně se dokončuje příprava projektů a
připravuje se veřejná zakázka na zhotovitele tak, aby nemocnice mohla zahájit postupnou
rekonstrukci objektů v průběhu příštího a dalšího roku.
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